Завдання 2 (10 балів)

Елемент Х утворює різні оксиди та солі. В оксиді Х2О3 його масова частка становить 68,42%. У солі складу А2Х2О7 його масова частка – 35,37 %. Визначте формулу солі, та масову частку елемента А в сполуці.


Відповідь: 

1. Знайдемо молярну масу оксиду:

w(O) = 100 – 68,42 = 31,58 % = 0,3158
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(2 бали)
2. Нехай Аr(Х) = х, Mr(X2O3) = 2х + 48 = 152
2х = 152 – 48

2х = 104

х = 52


цей елемент – Cr

(3 бали)

3. Знайдемо молярну масу солі:

M (А2Х2O7) = 
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(2 бали)

4. Знайдемо елемент А:

294 = 2y +104 +16 · 7

2y = 294 – 104 – 112

2y = 78

y = 39

Цей елемент – К, Формула: K2Cr2O7. 

(3 бали)

Завдання 3 (10 балів)

Елементи А, Б та В належать до одного і того ж періоду періодичної системи. Елементи А і Б – найбільш поширені елементи земної кори. Атом елемента В має на 4 електрони більше, ніж атом елемента А. Елемент А утворює сполуку з елементом В складу АВ3, а елементи А і Б при нагріванні утворюють речовину складу А4Б3. Існує також сполука елементів Б та В складу БВ4. Визначити елементи А, Б та В. 

Відповідь: 

Найбільш поширеними елементами земної кори є: Оксиген, Силіцій, Алюміній та Ферум. Проте, за умовою задачі всі елементи належать до одного періоду, а тому тільки Силіцій та Алюміній підходять. (2 бали)

Зважаючи на формули даних сполук елемент А – трьохвалентний, елемент Б – чотиривалентний, елемент В – одновалентний.(3 бали)

Тому А – це Алюміній, Б – Силіцій. (2 бали)

В відрізняється від А на 4 електрони, а отже, і на 4 протони, тому В – це Хлор. (3 бали)

А – Al, Б – Si, В – Cl.

Завдання 4. (12 балів)

Білки є полімерними молекулами, які виконують найрізноманітніші функції в організмі людини. Вони складаються із залишків амінокислот. Найпростіша амінокислота складається з 6,67 % елемента А, 32 % елемента B, 18,67 % елемента C та 42,66 % елемента D.

1. Розшифруйте елементи А, B, C та D, якщо елемент А утворює найлегшу просту речовину, елемент B утворює прості речовини алмаз і графіт, елемент C утворює просту речовину, яка складає 78 % повітря, а елемент D є найбільш поширеним у земній корі. 

2. Встановіть формулу найпростішої амінокислоти. 

3. Які прості речовини утворюють елементи А, C та D
Відповіді

1. Виходячи з даних найлегшою простою речовиною є Гідроген – елемент А(1 бал)

Прості речовини графіт та алмаз утворює Карбон – елемент В (1 бал)

78% у повітрі займає проста речовина азот, яка утворена елементом Нітрогеном – елементС (1 бал)

Найбільш поширений у земній корі Оксиген - елементD (1 бал).

2. Виведемо формулу сполуки:

n(A) : n(B) : n(C) : n(D) = 
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Формула найпростішої амінокислоти Н5С2NO2. (5 балів)
3. Елемент Гідроген утворює просту речовину водень (Н2), елемент Нітроген утворює просту речовину азот (N2), елемент Оксиген утворює просту речовину кисень (О2).(3 бали)
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